

幼儿园孩子打架,竟是老师“组织”的?

教育部门称,当事老师的教育方式有些不妥当;目前已被停职

昨天,微博上一则帖子引起争议。网帖称,南京方圆绿茵幼儿园老师让孩子互相“打架”,结果造成6岁的小龙(化名)受伤。现代快报记者了解到,当班老师确实组织了“比力气”的教学活动,小龙当时并无大碍,次日疼痛难忍,医生检查为颈椎半脱位,给小龙戴上了颈托。据了解,当事老师已被停职,而小龙受伤的具体原因正在调查。

现代快报记者 蔡梦莹 文/摄



大图:幼儿园一楼教室门口,孩子们就是在这听老师话“比力气”的
小图:家长手机里孩子的就诊报告

●●● 事发

疑因打架颈椎半脱位,孩子称“老师让打的”

4月15日晚上,小龙爸爸回到家,发现儿子的鼻梁有些肿,脸颊附近还有一块淤青。事后他告诉现代快报记者,当时有些纳闷,是在学校摔跤了吗?在他追问下,小龙才说是在幼儿园和同学打架伤到的,他当时就生气了,“怎么能在学校打架呢?”小龙的回答更让他意外,“是老师

让打的”。当晚,小龙爸爸就和当班的葛老师进行了沟通,葛老师在晚上10点左右抵达小龙的家,查看小龙的状况。

本以为是小事,小龙爸爸也没放在心上,可4月16日一早,他喊小龙起床时发现有些不对劲。小龙起床后,哭着喊脖子疼,主动提出要去医院。他带着孩子

辗转省中西医结合医院、中大医院、市儿童医院等多家医院治疗。小龙爸爸出示的报告显示,小龙颈椎半脱位,戴上颈托的小龙目前在家休养,半月后再复诊。据小龙爸爸称,戴上颈托虽然对小龙日常生活影响不大,但他要转头时,只能侧着一边的身子转过去。

●●● 当事老师

本想通过“比力气”,教育孩子不要打闹伤人

小龙爸爸告诉记者,听孩子说是老师让打架的,4月15日当晚,他就打电话给当班的葛老师核实。当时葛老师回复,小男孩精力旺盛,要让他们发泄一下。葛老师以为,自己就站在旁边,不会出事。对于这一解释,家长觉得不太能接受。

昨天上午,现代快报记者来到该幼儿园,事发地就在一楼教室门口的斜坡上。葛老师在电话中告诉记者,前面几个星期,幼儿园刚组织了“军训”活动,教了一些拳法,“班里小男孩特别喜欢,我怕他们打闹的时候伤人,

想了一个办法来教育他们”,而这个办法就是“比力气”。

葛老师说,4月15日上午,大班的小龙刚结束课外活动,在返回教室的途中,和4个同学在教室外追逐打闹起来。葛老师看到后,立即制止。她让几个参与追逐打闹的同学互相“比力气”,并反复强调,“不能打头,不能打脸”。她预计,“比力气”就是两个孩子抱在一起。当时,她就站在一旁观察控制场面,伸手就能阻止他们,小龙在和别人的比拼中,被压倒在地。她立刻喊“停止”,两人都松手了。葛老师赶紧

查看两人的状况。当时小龙脸上正常,只是因为输了比赛有些委屈。随后,她在班上总结整个活动,教育孩子不能因为学了拳法就伤人。此后,她一直观察小龙的状况。

昨天傍晚,葛老师告诉记者,她现在非常后悔,一直反思整个一天的活动安排。她详细描述了当天的活动细节。“比力气”活动后,从午睡到下午的活动课,小龙都没有异常。不过,小龙曾在一次奔跑后“吐了一次”。下午快放学时,另一名老师发现,小龙的脸上有几个红点。

●●● 栖霞教育局

当事老师的教育方式有些不妥当

昨天,现代快报记者来到该幼儿园时,葛老师并不在幼儿园上课。园方负责人证实,葛老师已被停职。据了解,葛老师从事幼教工作十余年,曾被评为骨干教师。

栖霞区教育局托幼办工作人员告诉记者,葛老师教育资质完备,在这所幼儿园内一直很优

秀。但他们了解此事后判定,葛老师的教育方式有些不妥当。

对于顽皮的小男孩该如何教育?托幼办工作人员表示,一般来说,大班的小男孩,要按照小朋友不同的个性处理。小孩子顽皮影响到他人时,老师一般会制止,但不是强制他们坐下,停止打闹,多数是带他们活动,或

者准备其他方式,引导他们转移注意力。班里的同学形成氛围后,他也能静下心来。

葛老师在电话中也向记者坦言,按照传统的办法,应该上前拉开他们,但她当时认为应该让孩子们认识到打闹没有意义,才想到这个办法。目前,相关部门正在进一步调查此事。

景枫凤凰台:一座居住策源地的价值

4月15日晚,媒体公开日。在江宁中心的百家湖畔,景枫高端项目—景枫凤凰台“诚品房”示范样板间首次公布设计细节。

这次样板间公开包含了凤凰台的全部标准户型,包括建筑面积84平米两房、113平米三房和136平米三房3种大尺度舒适性户型。凤凰台是景枫继市政天元城、加州城、你山、法兰谷等项目后,在江宁百家湖核心区域推出的第三代都市系升级产品。据悉,面向市场的

样板间正式开放日是16日。

景枫凤凰台在项目启动之初就力邀全球知名规划设计团队,对项目的建筑立面、空间动线、功能定位以及景观视线进行了高规格的规划设计,旨在将项目打造成与1912、金鹰共同辉映的百家湖时代地标。景枫创新的诚品房概念,是在国际主流生活平台搭建之外,对多种客群生活经验深度研析的作品。在76项的空间设计、配置设计、功能设计、微系统

设计中,避免后期生活实用中诸多不便的烦恼。景枫凤凰台所有户型标配新风、地暖、中央空调,甚至包括100平米以下户型,也没有放弃全屋配置,在南京现有市场较罕见。此外,全城难得一见的2700k光源色温调试,体现了最细微的人性化设计理念。

项目地址:江宁·双龙大道1698号(地铁1号线百家湖站一号出口)
售楼处地址:江宁·天元西路16号

“绿化国土 美丽中国”鲁能绿色家园行动登陆南京

在第47个世界地球日即将到来之际,鲁能集团响应国家绿色发展战略,启动以“美丽地球·美丽家”为主题的绿色家园系列行动。4月16日,鲁能集团绿色家园行动登陆南京,与鲁能地产一起绿化国土,共建美丽中国,以身体力行诠释绿色发展理念!

为了积极响应国家号召,进入2016年,鲁能地产也提出全新的“绿色家园”发展理念。根据构想,“绿色家园”理念是鲁能地产依托于旗下各地的多个项目而提出,在发挥各项目在绿色建造、环保技术、节能技术、业主节能活动等一系列软、硬件的基础上战略

构建。鲁能集团称在发展地产、新能源等主营业务时,一直注重生态保护,承担着国企的社会责任。

鲁能地产肩负构建低碳环保社会的使命,携美国绿色建筑WELL及中国绿色建筑三星认证标准来宁,依托自然生态,充分利用环境自然资源,实现建筑对环境无害,倾力打造先于时代的有机建筑,御领城市健康豪宅新时代。

鲁能地产南京首盘鲁能公馆以人、建筑和自然环境的协调发展为目标,尽可能地控制和减少对自然环境的使用和破坏,充分体现向大自然的索取与回报之间

的平衡。在不破坏环境基本生态平衡条件下建造可持续发展建筑、生态建筑、回归大自然建筑、节能环保建筑。该项目鲁能公馆预计4月底或5月初加推4、5号楼,户型建筑面积为78、89、120、138平米,精装交付。

当天,鲁能地产南京第二子G77地块首次披露规划方案,位于江宁方山的该项目命名为“鲁能泰山7号院”,将打造鲁能南京首个高端体育+产品。项目西侧为方山,南侧为高尔夫球场,主打建筑面积140-160平米叠加精装洋房,计划6月开工,金秋九月开盘。(费婕)

金隅紫京府上周日开放工地 请业主们现场挑刺

众所周知,工地一直是不可轻易触碰的“禁区”,然而,作为河西中部高端改善盘标杆的金隅·紫京府却敢于反其道而行,将工地大大方方地公诸于众。

4月17日,紫京府工地对外开放。紫京府项目经理坦言,虽然在工程建设方面有国家标准、地方标准、行业标准,但所有的标准全都停留在纸面上。紫京府在工地长期设置室外样板展示区,目的是让标准更直观、更立体,把重点细节的操作过程进行解剖呈现,让技术人员更容易强化对应的操作规范。在工程细节上,金隅嘉业做到极致苛刻,实楼内部的每一堵墙上,都用碳笔标注了施工责任人的姓名,所有实测数据全部上墙。而在粉刷样板间已开始进行面层抹灰,现场分层展示了抹灰工序。针对精装修房,墙面所有的开关面板,水平及垂直方向都严格保持在同一水平线上,同一户型同一功能面板保证同样的尺寸和位置,大量的细节及规整工艺,真正做到让处女座无可挑剔。

因为严格所以专业,因为

专业所以放心,这句话放在金隅嘉业这位拥有着29载精工史的理工科房企来说再合适不过了。紫京府二期总包单位的工程师表示:金隅嘉业所有的工地都按照公司统一的管理规范进行严格管理,管理人员必须经过总部、现场多次培训考核方可上岗。据悉金隅嘉业把38个工程节点拆分成371道施工工序,所有金隅的建筑施工单位都会经过严格化培训。为了更全面而直观地展示金隅嘉业工艺细节,工地现场更有实景版工艺工法基地。

另悉,金隅·紫京府项目预计于4月底推出二期首批精装升级房源,二期首次开盘楼栋为7号楼和11号楼,共175套房源,户型有建筑面积90㎡、130㎡、143㎡三种户型。预计开盘均价在42000-45000元/㎡之间,143㎡房源销售价格预计将超过45000元/㎡。后期也将有170㎡的府藏大宅面市。同时,4月15日金隅嘉业以42.6亿成功竞得江浦G07地块,这是继河西中部金隅·紫京府之后,金隅嘉业在南京的又一创举。广告